
 

 

  
 

 :  1السند 
 .كان أبي يشذّب شجرة زيتَن فجرح إصبعٌ ٍسال دنٌ 

 : 1التعليهة 
:  أكهل بها يناسب نن الهفردات التالية  

ن نن  َّ حهراء نستديرة ٍنقعّرة الَجًين ................ ٍ...............الدّم سائل أحهر اللَّن يتك
.  بًا نَاة ٍغير ننتظهة الشّكل ............ عديهة النَُّ ، ٍكريّات 

:  2التعليهة 
 :أكتب اللافتات التاّلية في نكانًا نن الجدٍل 

 
تنقل الغازات التّنفّسية - 
تدافع عن الجسو  - 
تنقل الغذاء إلِ أعضاء - 

الجسو   

البلازنا  الكريّات الحهراء الكريّات البيضاء 
............... ........
............... ........

................. ......
.............. .........

............... ........
............. ..........

 :  3التعليهة 
 .صنف يذى الأغذية داخل الجدٍل

 البرتقال/ زبدة / بقَل جافة / خضرٍات / نشتقات الحليب / البيض / لحَم حيَانات 
 

أغذية الَقاية أغذية الطاقة أغذية البناء ٍالنهَ 
 .......................................
....................................... 

 .......................................
....................................... 

 .......................................
....................................... 

 
 

 
 
 

 امتحان إيقاظ علمي السنة السادسة الثلاثي الثاني

 



 

 

 :  4التعليهة 
نكان النقاط  " أكلة غير نتَازنة" أٍ " أكلة نتَازنة " أكتب العبارة الهناسبة 

   
 +  جلبان باللحو نرقة

سلطة 
ناء +برتقالة+خبز+خضراء

 لبلابي   صحفة
ناء + 

بالًريسة   خبز
برتقالة + ناء + 

 ................................ ............................. ...........................
 

أشطب الخطأ      :5التعليهة 
: يقع التلقيح ضد الكثير نن الأنراض ننًا 

 الحصبة  /  السل   /   السّكّري /   فقر الدم  

 :  6التعليهة 
أصلح الخطأ 

  أ" نرض الإسقربَط سببٌ نقص الفيتانين "
 ............................................................................................

  ج " نرض الكساح ٍليَنة العظام يعَد إلِ نقص في الفيتانين "
........................................................................................... 

 

 


